Урок 7
Дата
Тема: Види сучасних персональних комп’ютерів (стаціонарні, портативні, планшети, комунікатори). Безпечна робота із сучасними комп'ютерами.  
Навчальна мета: Допомогти учням засвоїти види сучасних комп’ютерів.
Розвивальна мета: Розвиток пізнавальних інтересів, навиків роботи з мишею і клавіатурою, самоконтролю, уміння конспектувати.
Виховна мета: Виховання інформаційної культури учнів, що вчаться, уважності, акуратності, дисциплінованості, посидючості.
Тип уроку: Комбінований урок.
Структура уроку
I. Організаційний момент

II. Перевірка виконання домашнього завдання

III. Актуалізація опорних знань

IV. Мотивація навчальної діяльності
V. Вивчення нового матеріалу
VI. Фізкультхвилинка
VII. Контрольно-оцінювальний етап
VIII. Домашнє завдання
Хід уроку
І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ(слайд1)
Доброго ранку, діти! 
Ось дзвінок сигнал нам дав,

Працювати час настав.

Тож і ми часу не гаймо,

Урок скоріше починаймо.

Щоб урок нам розпочати,

Треба всім нам повторяти:

«Я уважний і серйозний,

Хоч іще малого зросту,

Зараз з силами зберусь,

Я нічого не боюсь.

Впевнений, кмітливий я,

Здобути хочу я знання.
Черговий, хто сьогодні відсутній в класі?

Сьогодні ми з вами розглянемо тему: «Види сучасних персональних комп’ютерів (стаціонарні, портативні, планшети, комунікатори).».
ІІ. ПЕРЕВІРКА ВИКОНАННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ.

· Виконання вправи 6, 7
· Розв'язання Головоломки ст. 46-47
ІІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1. Знайти зайвий термін та поясни свій вибір(слайд 2)
2. Інформаційна хвилинка (слайд 3)

3. Розгадати кросворд (слайд 4)
ІV. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ(слайд 5)
Мета сьогоднішнього уроку якомога найкраще познайомитися з комп’ютером та його видами.

V. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ(слайди 6-10)

План 

1. Види комп’ютерів
Як ми з Вами вже вивчили, 

Персональний комп'ютер (ПК)– це комп'ютер, призначений для обслуговування однієї людини. Але не тільки такий вид комп’ютерів існує. Сьогодні ми з Вами познайомимося з різними видами комп’ютерної техніки та Ви дізнаєтесь, як саме обрати той вид техніки, який Вам потрібен. Отже, давайте починати.
Персональний комп'ютер (ПК)– це стаціонарний комп'ютер.

Портативний комп’ютер — невеликий за розмірами комп’ютер, який дозволяє користувачеві працювати поза стаціонарним офісом. Основні різновиди: Laptop; Notebook; Palmtop (найменші за розмірами, поміщаються на долоні; магнітні диски в них замінює енергонезалежна електронна пам’ять; немає накопичувачів – обмін інформацією відбувається через лінії зв’язку).
Лептоп — портативний комп’ютер із рідкокристалевим дисплеєм та живленням від батарейок, який під час роботи можна розміщати на колінах(великий за розмірами).

Ноутбук — портативний комп’ютер із рідкокристалевим дисплеєм та живленням від батарейок, який під час роботи можна розміщати на колінах(середній за розмірами).

Нетбук (маленький ноутбук) — портативний комп’ютер, конструктивно виконаний у формі «книжки» і приблизно таких самих розмірів та живленням від батарейок. 
Сервер — потужний комп’ютер із великим обсягом зовнішньої пам’яті, що забезпечує обслуговування інших комп’ютерів шляхом керування розподілом ресурсів спільного користування (програм, даних і устаткування). 
Планшет – нетбуки, що мають особливу конструкцію дисплея, яка дозволяє повертатися у двох площинах та сенсорний екран, який реагує на натискання пальцем або пером-стилусом.
Комунікатор – мобільний телефон, що має можливість працювати як нетбук. Зазвичай не сенсорний.
VI. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА(«Зоопарк)
VII.ЗАСВОЄННЯ НОВИХ ЗНАНЬ,ФОРМУВАННЯ УМІНЬ(слайд 11-14)
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VIII.ЗАКРІПЛЕННЯ, СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ
1. Повторюємо (слайд15)
IX. ПІДСУМКИ УРОКУ
1. Робота з словничком(слайд 16)
2. Робота з підручником. (слайд 17-18)
X. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ(слайд 19)
1. Читати п.6

2. Виконати вправу 4, 5, 6, 7

3. Розв'язати Головоломки ст. 54 (на вибір)

4. Оцінити свої знання та вміння за допомогою тверджень на ст. 55

5. Вчити правила ТБ роботи з комп'ютером
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